B A L Takara standard
UD-1-16(WP) D7 VT vy T ke I HIEES 03474269

750%% 1311G-2310-0143T

(A3 Y 1] - A -‘;é; P11 .=A
{DBEFVLVBHE (NUFH) ABEXRBRNYE— Hh5— : HVBRKE
hooB—hT— |
y - #\,;{F N | I+ ; SB182-H
! ! . C e HRER—Z (AL
| R— N—Ta
' : ‘J( 5 N P B e ‘Ilu..‘
Foil bk e _— 3 53
g1 1 {6 smizs—oso—cr. | NS —270—] " ﬂ»—{zy wh m.
1 v
ol — !i ; SxI—AYR IRT—IVIRSZARN— (FFYLLT) ]
il it vi.:) | | s _ I5ubRS (Fra—AT5v) , ¥u54 5329)
| .,‘f'l| ‘ s , S <2l T1020SMH
W A A i
ol i VI o \
4t | ' il 0| SxD—DvH% LTI -
| | I \ ASAKTEET, 7
A i5 . BIFHOAREIS (e
' ‘ R
,1’ ' o AT A L XS SRR TH LY — X RBIAEIT,
/el b ) 77‘/;7-)—74|~ ,eisf:%ﬁm&& ﬁ7/’7) - MEFE (JL—)
d ,:: R ——
i | il g M etk S ¥7"7J-JF7
' ' - o
J w I i - 8 @t | )
NS o 100V 1ZHERAT 18 3 RDBEREHIEE S AN
B (
Ve ;h 52 e N =
yi y HESYT7I5— YUTEAT T595 28 _YYPEAT Tovy B

e r

I . ' ?D:ﬁ)b{ AEHITLD T,
v 1 . RIZABALRETT
O O A A2 = N = F ’ \*

KRR ORRILAA-STT,
= R R w7 ESTHIVY

BERAHE | REASD2 <HEE> .r
= SR Sy D -« - = |
FUITLHSA  KAH¥15000(BHEE) LAVET, st—a—em A B Y pram— &

S 4R OBRETEDTH B
\! \ —_— : 2 5°CumiimzEs. (s )
w4

HRAS72 HlAEHER)

MEHEPARICKYRET2OMRBELVES, 1 KEFEET, RB787v9

IAT—=TN TEAI=TN I~77-7-/7 Pk A | %
R—Ta FAR)— ) T390 SL74—2

SURY—R4F 1R

AT LANADEE
COLMES, RASFYTTFIL

t‘nﬁ

R—O—2Y—UBEIRIL
BFEANNAUTER.
BEORIEHREA—0—,

m'U:J BT DL YLD |

*—TJHy—ron7 (FLITLISR)
/)14-'-'\—/1 TLIAAERIA b =

¥-J°7J-1707
FRISREAEEL G DEF

2R VDT,
BNAAYRET,

x) l-rl:
FAR)—

VT4V INTFAv YA—F 5z48—x| ZAX—TN
g)—=> R—=Ta R—=a ERIL

SR8—=T59%

(TShrb : ABNBAT) B EH LSRR SRELRE, | o e R S BEAMLILAUTT,
A BN NA— (BAILAELD) Sk—O—BHE 1A=7oHRR B 6 BB LDRBITHEHELRE
GANFOR  DEAFUR  IYHROUR  SvHRDE *—22Y 77,17 oo Cind = s BIOWHE. AEOFEE
J=2x Wb ¥=9 okl 7 2 356._&@‘7}:;&3:9L LomYXRHTIL—LEE,
9;5:’/71/— | JIUR—Ta BRI R ﬁzﬁgﬁﬁ"’“ﬁ?
¥+¥20,000 (B k%) CEHYIRL:
TyhR—Sa TYyHHL— avHY—k  FrUAR EBYES, AR <Y1, "'&19-* : e

OETS {4To— e FIITRBR KEHRIEAA—TT /RTAKX"F 5 XERIFAA—STE,

[T '
! i F—=THY=228F7 (NH5R)
ol F” j

DESY LRI e PR (s RAAT0y  F4—5a7
h—biL—

BEBHDHF—D
HAaebhen®
RonWET!

%

h—LH—=0TL—

RiryFR—=4— F|I=DBAIL IS=VTFVS K= AR=Ta =LK Mk h—LR—Ta H—LEKTM+



